AY/VA oy
Aol ) dlandY) peud (@ guieo LBl

Olae Glaluw  amn b ugald o

Clyall (,1¥1 Slgad) puiliis 093 yluaals Vo /¥ pi (plabeadl g yl) e p Mol 50y
: G)LJ.MSJ
Aaladl Lalial] waifile e oy

Lot dilly pliasy « bl )l Wndsl pedd Gydio » pyunipll 1A canpas Ly (Y) dules
¢ LgSa ylal Buay sy ¢ MU (g, la¥l DUEEL] Dyl

Leaes (b Laabiakly oloe Thaben 3 Tos byl BasdiW) Sy gas ol Gesicall Gags & (Y) Bule
. + L5kl
- el LM i yradlly Jlae¥] praa 3 ycilin Ciagll AV I ¥ EX Y TV BT A

A ol e Kb 3500f Gutao gsinall Jlaed g 1 (F) Goles

Ll p—alaally L a3t 4y -
ool Lty LUy 2l o) Tk Lulall Tagl sty =
(et STl o 1 =
PRY-7S LU oyl sLa38Y y LU 3,15 Sy -
bl e M, Loyl ekl T Lol Liggl oy o .S
. ayla¥l

HAn P Lo gstaall Jlaed 3,10 lmdlaaly cllbual 3,191 udid s £ (£) Buo
Foapadll day oy lelat G o ptil 3

= XOY




. a3k Aagliag osisall Latall Lulpud] pudiy =\

. Gysisall Jae plais ) Llalall (Slgll pady — ¥

: . dgdinall Jlgol slaticad olas 3l aelgilly lolll gy = ¥

- Ly pdlslily @l all lasaly Ggsiall  podiiil JSugdl sluel - £

L ypaisl) Lyl B)lbly olaadl wlually Gasicall Lyghcdl Lyl 1,3l -0

XN
. Lualyyll ety

Tl ) Lalall cuassl Lok gty oo e Sleladal 3,153 alas sing : (0) ules
gl 5o g el Ju3 Byeall dangi Of (o Jlae¥l dysa e Lapall eleguigll
, Jlas¥! Jyias Lyasas slEaidU ssadl
il iladl cgen pasy Juladll Ul i o pa¥l Talely ulal) alylsl jeualy
. pudat] iy G

foye (idieall LU 95lpb) 89S ¢ (%) Bulmo
Yyl Yo eslolaedl -\
L ayla¥) udaa iy Al alepill - Y
L Bylo¥) ulaa 803y U Uiy odadly Lato¥ wlalysl = ¥
. ayaiall Jlgal slaial elolpl - &
iyl udas Lashs (gpad olulpl &l -0

. apiea oyl on bl 4 Jangs Tpasil Bassadl b ot 38 iy 3 (V) 8ol

st (s gu gl

Olae Glalw
AVEVE A 3,30 (solaa ¥ i (gb o
pAANY A ysabgs AV 5 Gl

(211) i Lnsns)) By o st 130
AT/ b Byelal

Yoy




